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Atelier de carieră – întâlnire cu reprezentanții Dobrogea Grup SA 

1 martie 2022 

 

În data de 7 martie, îa avut loc întâlnirea cu reprezentanții Dobrogea Grup S.A., unul dintre marii 

producători integrați de produse fainoase din România. Evenimentul a fost adresat studenților din 

cadrul Facultății de Business și Turism, atât celor înscriși în cadrul proiectului “Stagii de practică și 

activități de orientare profesională pentru studenții înmatriculați la programele de studii universitare 

Administrarea afacerilor și Economie și afaceri internaționale (BREIT), cât și colegilor care nu au fost 

înscriși în proiect. 

Studenții au avut oportunitatea să stea de vorbă cu reprezentanți de seamă ai societății Dobrogea 

Grup SA, s-au familiarizat cu specificul firmei și au avut posibilitatea să aplice pentru programe de 

internship. 
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O nouă ediție a programului SAP S/4HANA Academy la Bearing Point România 

2 martie 2022 

 

Partenerii noștri de la BearingPoint au organizat o nouă ediție a programului SAP S/4HANA Academy. 

Programul a începe în luna mai și oferă o serie de internship-uri plătite în următoarele domenii: 

• Logistică 

• Finanțe 

• Analytics 

• Dezvoltare 
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Întâlnire cu reprezentanții RE/MAX Extreme 

14 martie 2022 

 

În data de 14 martie 2022 a avut loc întâlnirea cu reprezentanții RE/MAX Extreme. Studenții au aflat 

o multitudine de informații despre RE/MAX Extreme și au interacționat a cu reprezentanții societății.  
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Întâlnire cu parteneri din turism 

21 martie 2022 

 

În data de 21 martie 2022, a avut loc o întâlnire cu parteneri din turism. 

 

Studenții au avut oportunitatea de a afla informații utile, privind activitatea unităților hoteliere, 

cariera în domeniu, precum și despre practică și internship în hotelărie, de la Simona Cazacu, CFO la 

Marmorosch – Autograph Collection by Marriott. 
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Oportunități de carieră în sectorul financiar-bancar 

24 martie 2022 

 

Studenților li s-a oferit șansa să facă parte din proiectul Economics through a Macrofying Glass 

organizat de către partenerii noștri de la Asociația Voluntari pentru Idei și Proiecte. 

 

Oportunitate program de leadership – Fundația Leaders și PORR România 

4 aprilie 2022 

 

Studenților li s-a oferit șansa să facă parte din Programul Leaders Explore, realizat de Fundația 

Leaders și PORR România. Programul s-a adresat tinerilor proactivi, cu inițiativă și implicați în 

comunitățile din care fac parte, ce studiază sau au absolvit în domeniul economic, inginerie sau 

construcții. 
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Echipa Unilever 

28 aprilie 2022 

 

Unilever Graduate Careers a oferit studenților posibilitatea să aplice pentru două programe în urma 

cărora au putut face parte din echipa Unilever. Domeniile vizate au fost: Marketing, Sales si Supply 

Chain. 

 

Atelier de carieră – Oportunități de Leadership pentru Dezvoltare – Fundația 

Leaders 

2 mai  2022 
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Pe data de 18 aprilie, Beatrice Alexandrescu – Director Executiv și Robert Țopârlea – Project Manager 

Experience & Head of Online Marketing în cadrul Fundației Leaders, i-au invitat pe studenții din 

grupul țintă al Proiectului BREIT la o discuție online interactivă în cadrul căreia participanților li s-a 

oferit o scurtă prezentare a proiectelor Fundației Leaders în desfășurare în această perioadă și a 

oportunităților de desfășurare a unor stagii de practică în domenii precum managementul proiectelor, 

website development, marketing sau selecția noilor angajați sau voluntari. Dialogul a inclus de 

asemenea un schimb de opinii despre principalele așteptări și nevoi ale studenților, obiectivele lor 

academice și profesionale sau modul de dezvoltare a abilităților de leader. 

 

Atelier de carieră Veeam Software – Elementele esențiale ale comunicării 

eficiente 

2 mai  2022 

 

Definirea procesului de comunicare eficientă, rolul competențelor de comunicare pentru integrarea 

și relaționarea eficientă în diverse domenii de activitate (în calitate de student, aplicant pentru 

obținerea unei burse sau pentru participarea la un interviu de angajare sau membru al unei echipe 

la locul de muncă), caracteristicile unui bun comunicator și strategii pentru dezvoltarea abilităților 

de comunicare au reprezentat doar câteva dintre temele discutate în cadrul atelierului de carieră 

moderat pe data de 19 aprilie 2022 de doamna Florina Vintilă – University Recruitment Manager la 

Veeam Software . 

 

Studenții membri grupului țintă al Proiectului BREIT pot consulta suportul PowerPoint al prezentării 

pe platforma online dedicată Proiectului.Selection Volunteer – trimitere CV la 

darmina.chirvasa@leaders.ro 

 

 

 

 

mailto:darmina.chirvasa@leaders.ro
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Programul de internship OPEN4U 

27 mai  2022 

 

Programul de internship OPEN4U a oferit studenților oportunitatea de a afla care sunt activitățile 

specifice industriei de petrol și gaze. 
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Atelier de carieră – întâlnire cu METRO România 

30 mai  2022 

 

În data de 12 mai 2022 la ora 16.00, pe platforma Teams a avut loc atelierul oferit de METRO România. 

Întitulat “METRO Romania: Who we are + Tips & tricks to start your career!”, în cadrul atelierului s-

au oferit sfaturi practice pentru viitoarea carieră a studenților din cadrul proiectului BREIT. 

 

Au fost prezentate soluții inovative de facilitare a activităților practice și evaluare a competențelor, 

inclusiv prin intermediul TIC – activități inovatoare pentru pregătirea în vederea adaptării la cerințele 

locului de muncă, iar specialiștii din companie au familiarizat studenții cu specificul activității și cu 

cerințele specifice posturilor în domeniile AA si EAI. 
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Atelier de carieră – întâlnire online cu Andrea Catto 

30 mai  2022 

 

În data de 16 mai 2022, în cadrul proiectului BREIT, s-a desfăşurat o întâlnire online cu d-na Andrea 

Catto, Senior Regional Manager – Europe la Flydubai, cu o experiență profesională de peste 25 de ani 

în domeniul transporturilor aeriene și turismului. Din echipa proiectului au participat experţi şi 

studenţi. 

 

D-na Catto a prezentat compania aeriană și provocările cărora trebuie să le facă față: de la 

restrângerea de activitate în pandemie până la costurile suplimentare pe care le presupune 

redirecționarea către un alt aeroport sau întârzierile datorate pasagerilor indisciplinați. Totodată 

dânsa, având o experiență profesională îndelungată, a împărtășit studenților interesați de o carieră 

în domeniu care este profilul căutat, avantajele și dezavantajele acestei profesii, provocările cărora 

a trebuit să le facă față, posibilitățile de a evolua în carieră etc. Faptul că întâlnirea s-a bucurat de 

un larg interes din partea studenților s-a evidențiat prin numărul mare de întrebări adresate invitatei. 
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Reverse cultural fit – Cum să găsești un angajator potrivit valorilor tale? 

30 mai  2022 

 

Reverse cultural fit – Cum să găsești un angajator potrivit valorilor tale? 

 

Aceasta a fost tema întâlnirii, organizată pe platforma zoom, pentru studenții din cadrul proiectului 

BREIT, în data de 23 mai 2022, ora 11.00, alături de invitații din echipa coordonată de Alice Voica, 

HR Manager, McDonald’s România. 

 

Se vorbește din ce în ce mai mult despre cât de important este să fii potrivit culturii organizaționale 

în cadrul căreia îți desfășori activitatea. Acest cultural fit face căutarea unui loc de muncă mai 

conștientă și eficientă. Mai rar, însă, vine vorba despre propriile noastre valori și cum putem pleca 

de la acestea în căutarea companiei în care vrem să ne dezvoltăm. 

 

Cultura definește mediul de lucru, dar valorile arată modul în care companiile prioritizează, ghidează 

deciziile și reconciliază conflictele.  

 

A lucra într-o companie care împărtășește valorile angajaților, îi poate ajuta pe aceștia să găsească 

semnificația în muncă să-și păstreze motivația și satisfacția la locul de muncă. 

 

Dar înainte de toate, studenții au învățat să-și cunoască și descopere valorile care-i ghidează. A urmat 

o sesiune amplă de întrebări și răspunsuri în contextul creat pentru dezbatere. 
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Astăzi ne întâlnim cu Academia Startline 

31 mai  2022 

 

Stimaţi studenţi, 

Continuăm seria întâlnirilor cu oameni de la care putem învăţa, care ne pot descrie 

experienţele lor relevante, din domenii diverse. 

În data de 31 mai 2022, la ora 17.00 vă aşteptăm la întâlnirea cu dna. Gina Ştefăroaia, 

antreprenor, trainer & coach. 

Puteţi participa la discuţii accesând link-ul: meet.google.com/nzv-queh-bsk 

D-na. Gina Ştefăroaia este psiholog, antreprenor, cu o bogată experienţă în diverse domenii. 

http://meet.google.com/nzv-queh-bsk
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Gina Ștefăroaia 

Este certificată Maxwell Leadership, fondator al Academiei 

Startline – Starul către visul tău, derulează cursuri 

autorizate de autocunoaştere, dezvoltare personală, 

frumuseţe. 

Vă aşteptăm alături de noi, la discuţii deschise despre cum 

să vă urmaţi visurile, despre cum să vă fixaţi obiective, 

alegeri, drumuri şi împliniri. 
 

 

 

 


